
Анна Деус

Добрые дела Феечки

В далёком-далёком царстве, милом и очаровательном государстве, на поляне, в самом цветущем уголке волшебного леса, жила маленькая принцесса по имени Феечка. Она была добрая и милая, и все жители леса любили ее. Феечка обладала особой магической силой — она могла превращать проблемы и печали в радость и счастье. Стоило ей взмахнуть своей розовой волшебной палочкой, как свершалось чудо, а фиолетовая блестящая пыльца рассыпалась кругом. Тогда каждый житель леса понимал, что Феечка опять сделала доброе дело.

Однажды маленькая волшебница встретила грустного, заплаканного Зайчика.

— О чём ты плачешь, малыш? — спросила она.

— Ах, я так одинок, никто не хочет со мной дружить из-за моих длинных ушей, — тихо ответил ей Зайчик, по привычке прикрывая свои огромные уши лапами.

Феечка очень хотела помочь Зайчику, поэтому она тут же решила найти ему друзей.

Вместе они отправились в путешествие, чтобы найти настоящих друзей, которым не будет важна форма ушей, а будет интересна лишь доброта Зайчика и его весёлый нрав.

По дороге радостный Зайчик рассказывал Феечке свои любимые шутки, а та хохотала от души. Чем дальше они шли, тем веселее была их дорога. Волшебница рассказывала про свою магическую силу и как много чудес она успела свершить и как много желаний добрых детей исполнить.

Так незаметно Феечка стала хорошим другом Зайчику.

Посмотрев на то, как они весело играют, к ним присоединились Лисичка и Белочка. Со временем все звери в лесу привыкли к Зайчику. Они проводили вместе долгие часы, играя и веселясь, и никто не обращал внимания на длинные уши. Принцесса Феечка была очень рада за своего друга и видела, как он стал счастливым и уверенным.

Зайчик уже не был одинок и не боялся, ведь он нашел настоящих друзей, которые уважали его и ценили. Вместе с Феечкой они показали всему лесу, как доброта и поддержка могут изменить жизнь каждого к лучшему.